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Procès-verbal de la Réunion du mercredi 31 mai 2017 
 

Présents et Excusés :  cf  Registre CAPP des Réunions                              Invité(s) :  - 

Sont actées les procurations reçues de MM. Pierre Buxant, Jean-Marie Debry, Ronald Hellin et Daniel 

Guillaume. 

Sont excusés Mme Josine Cancelier et M. Freddy Schaner. 
 

Comme au moins trois associations membres de la CAPP sont représentées et au moins trois administrateurs  

sont présents ou représentés, l'assemblée générale et le conseil d'administration peuvent valablement délibérer. 
 

Le procès-verbal de la réunion du 25 mai 2016 est remis aux participants, et après examen par ceux-ci, est 

approuvé.  Il sera repris sur le site web de la CAPP. 

 
Dans le cadre de la session en assemblée générale,  

après discussion, sont approuvés les comptes 2016 et le budget 2017, approbation valant décharge pour le 

conseil d'administration de la CAPP.    

Est notamment approuvée la résiliation en 2016 du contrat d'assurance pour la responsabilité civile de la CAPP, 

vu qu'elle n'organise plus de voyages à l'étranger et qu'elle ne loue plus un stand à son nom au Salon Education.  

M. Aertsens confirme la normalisation de la gestion du compte bancaire de la CAPP, le compte ayant été 

transféré fin 2016 de la Banque de la Poste à la CBC Banque qui a parfaitement géré ce compte en 2017.            
 

Le texte du Rapport général sur les activités CAPP en 2016 et sur les activités prévues pour 2017 est remis aux 

participants et est approuvé.  

 

Dans le cadre de la session en réunion générale non statutaire,  

M. Screve expose les dispositions prévues pour la participation de la CAPP au prochain Salon Education qui se 

tiendra à Charleroi du 18 au 22 octobre 2017.  Un courrier explicatif sera envoyé aux associations dès que les 

modalités de cette participation seront connues. 
 

Pour le projet pluridisciplinaire de l'Education financière à l'école, M. Screve expose les démarches et réunions 

avec la FSMA et Wikifin pour la mise au point d'une participation éventuelle des professeurs de mathématiques 

au Concours "Wikifin.be School Challenge" via des questions proposées aux jeunes.  La position de la CAPP 

dans ce projet est aussi précisée. 
 

Concernant le Pacte d'Excellence et la problématique des Référentiels, M. René Screve fait un long exposé sur 

ces questions.  Il souligne que cette réforme s'étendra sur de nombreuses années.  L'exposé suscite plusieurs 

interventions et commentaires de la part des participants à la réunion. 
 

Vu l'importance de la participation des enseignants belges aux activités internationales, Mme Joëlle Lamon  

présente ensuite sa participation au 18e Salon Culture et Jeux Mathématiques 2017 qui s'est tenu à Paris en mai 

2017.  Est précisée l'action du Comité International des Jeux Mathématiques (CIJM).  Nous est remis un 

exemplaire de la publication "Maths Langages Express" (108 pages)  éditée par le CIJM. 
 

Concernant les activités proposées par la CAPP, est présentée la Visite thématique "De la Préhistoire au Moyen 

Age" prévue pour le dimanche 4 juin 2017, son programme comportant notamment la visite du Château 

médiéval de Corroy-le-Château et l'Espace de l'Homme de Spy.  23 personnes y étaient inscrites au 31 mai. 

 

L'examen de l'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée. 

La prochaine réunion à Gembloux se tiendra en mai 2018, la date précise étant à confirmer. 

 

 
Henri AERTSENS (APSE), Vice-Président de la CAPP.        
30.04.2018 


